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Zimski tabor FIŠ 2026 ponudil bogat program 

izobraževalnih in strokovnih aktivnosti 
 

Novo mesto, 19. marec 2026 – Na Fakulteti za informacijske študije (FIŠ) so 18. in 19. marca 

2026 organizirali tradicionalno izobraževalno srečanje zaposlenih, zunanjih sodelavcev in 

študentov, znano kot Zimski tabor. Letos so Zimski tabor prvič soorganizirali z fakultetami in 

raziskovalnim centrom s katerimi se povezujejo v javno Univerzo v Novem mestu – 

Fakulteta za organizacijske študije, Fakulteta za industrijski inženiring, Grm Novo mesto – 

Center biotehnike in turizma, zasebna Univerza v Novem mestu in Rudolfovo – znanstveno 

in tehnološko središče Novo mesto. 

Zimski tabor 2026 je potekal kot dvodnevni hibridni strokovno-raziskovalni dogodek. 

Izkoristili so ga kot priložnost za povezovanje, iskanje sinergij in novih idej za raziskovanje. 

Tabor je s slavnostnim nagovorom odprl dekan FIŠ prof. dr. Matej Makarovič. Dvodnevni 

program je vključeval razprave o razvoju znanstveno-raziskovalne dejavnosti v Novem 

mestu, predavanja domačih in tujih strokovnjakov ter praktične delavnice s področij 

odprte znanosti, umetne inteligence, trajnostnega razvoja, digitalizacije in industrije 5.0.  

Udeleženci so sodelovali tudi na tematskih delavnicah o učinkoviti komunikaciji, 

mentoriranju doktorskih študentov, upravljanju časa ter spoštovanju avtorskih pravic v 

akademskem okolju. Poseben poudarek je bil namenjen povezovanju z mednarodnim 

raziskovalnim prostorom, kar so podprle tudi aktivnosti J Centra odličnosti Jean Monnet in 

gostujoči predavatelji iz tujine. 

Doc. dr. Maruša Gorišek, prodekanja za znanstveno-raziskovalno delo na FIŠ, o Zimskem 

taboru: ''Zimski tabor je že tradicionalno eden izmed osrednjih dogodkov Fakultete za 

informacijske študije v Novem mestu, kjer povezujemo pedagoške, raziskovalne in 

strokovne sodelavce v različnih izobraževalnih in strokovnih vsebinah. S tem ustvarjamo 

skupen prostor sodelovanja in izpopolnjevanja različnih profilov, ki soustvarjajo fakulteto in 

skrbijo za njen razvoj. Tokrat smo predvsem veseli, da so se dogodku pridružile tudi druge 

organizacije s katerimi kmalu začenjamo novo poglavje v okviru javne univerze v Novem 

mestu. Dogodek je tako poleg izobraževalne note ponudil tudi prostor za izmenjevanje 

izkušenj, povezovanje in iskanje novih priložnosti, predvsem v sferi znanstvenega 

raziskovanja. Uspeh dogodka še dodatno potrjuje, da smo na pravi poti in lahko v 

prihodnost zremo z veliko optimizma.'' 

Dogodek je ponudil pomembno platformo za krepitev sodelovanja med raziskovalci, 

študenti,  institucijami in širšo akademsko skupnostjo ter prispeval k razvoju novih idej in 

partnerstev na področju znanosti, inovacij in trajnostnega razvoja. 

Z Zimskim taborom so ponovno dokazali, da so tovrstna srečanja izjemno pomembna za 

krepitev akademskega in strokovnega dialoga ter povezovanju vseh institucij. 

 

mailto:info@fis.unm.si
http://www.fis.unm.si/


SPOROČILO ZA JAVNOST 

23. marec 2026                                                                                                       
                                                                            

    

 

Fakulteta za informacijske študije v Novem mestu 

Ljubljanska cesta 31A, SI-8000 Novo mesto, Slovenija,  info@fis.unm.si, www.fis.unm.si  

 

Foto FIŠ 

Kontakt za dodatna vprašanja: 

Bojana Rauker 

Služba za odnose z javnostmi in promocijo 

M: pr@fis.unm.si T: +386 (0)59 082 061 
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